

P R O C E S - V E R B A L

Încheiat astăzi 14 decembrie 2023 , în ședința ordinară a Consiliului local al comunei Cuca, care are loc la orele 15,00 la sala mare a Căminului cultural din comună.

Ședința a fost convocată de primarul comunei prin convocatorul înregistrat la nr.6161 din 8 decembrie 2023, emis în baza Dispoziției nr.169 din aceeași dată.

Din totalul de zece consilieri care compun organul deliberativ, sunt prezenți la ședință toți zece . La ședință participă primarul și secretarul comunei .

În continuare secretarul comunei supune spre aprobare procesul verbal încheiat în ședința ordinară din data de 23 noiembrie 2023 . Cum nu sunt de făcut mențiuni pe marginea procesului verbal, acesta a fost aprobat în unanimitate de voturi . Președintele de ședință este dl. Gherghe Iulian Dorian care preia lucrările de astăzi și supune spre aprobare proiectul ordinii de zi:

1. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local pe anul 2023.
2. Proiect de hotărâre reorganizarea aparatului de specialitate al Primarului comunei Cuca, județul Galați, ca urmare a aplicării prevederilor art.XVII alin.(8) din Legea nr.296/2023.
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea prelungirii valabilității Planului Urbanistic General al comunei Cuca aflat în vigoare , până la data aprobării noului Plan Urbanistic General, reactualizat .
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea delegării Serviciului public de salubritate al comunei Cuca , județul Galați, pentru anul 2024
5. Proiect de hotărâre privind aprobarea delegării Serviciului public de iluminat public al comunei Cuca , județul Galați, pentru anul 2024.
6. Proiect de hotărâre privind stabilirea salariilor de bază pentru funcțiile publice și contractuale din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Cuca , județul Galați , începând cu 1 ianuarie 2024.
7. Propuneri , întrebări , interpelări

În urma votului deschis ordinea de zi a fost aprobată în unanimitate .

Precizăm că toate proiectele de hotărâri și materiale ședinței de astăzi au fost comunicate membrilor consiliului local electronic pe adresele de e-mail la data convocării ședinței și a comunicării invitației la ședință . De asemenea precizăm că materialele ședinței au fost publicate pe site-ul comunei Cuca la secțiunea alocată în cadrul linkului Monitorul Oficial local, în conformitate cu prevederile Legii nr.52/2003.

În continuare președinte de ședință dă cuvântul d-lui primar , inițiatorul proiectelor de hotărâre . La primul punct al ordinii de zi dl. primar prezintă proiectul de buget rectificat . Pe marginea acestuia d-na Lepădatu întreabă de ce s-a alocat suma de 200 mii lei într-un cont contabil care nu permite efectuarea de plăți , ca urmare a măsurilor fiscale . Dl. primar arată că nu se urmărește cheltuirea acestor bani, acesta fiind și motivul pentru care au fost prinși acolo , ei urmând a fi duși în excedentul bugetar al acestui an . Cum nu sunt înscrieri la cuvânt președintele de ședință supune la vot deschis proiectul de hotărâre care a fost aprobat cu votul a

zece consilieri din care șapte au votat ”pentru ” și trei ” abțineri - d-na Lepădatu și dl. Șotrocan și dl. Gherghe Nicu .

La punctul doi ordinii de zi dl. primar arată că potrivit Legii 296/2023 trebuie să reducem numărul de posturi din organigrama instituției cu 10 % ceea ce înseamnă pentru noi reducerea cu două posturi de la 20 la 18 posturi . Mai arată dl. primar că aceste posturi erau deja vacante nefiind necesar disponibilizarea de personal . În continuare dl. primar prezintă întregul stat de funcții cu posturile ocupate nominal . Referitor la postul de consilier la cabinetul primarului d-na Lepădatu aduce în discuție sarcinile de serviciu ale acestuia , precum și faptul că acesta este încadrat pe perioada mandatului primarului. Cum nu mai sunt înscrieri la cuvânt președintele de ședință supune la vot deschis proiectul de hotărâre, care a fost adoptat în unanimitate de voturi.

La punctul trei înscris pe ordina de zi , dl. primar face cunoscut membrilor Consiliului local că în prezent suntem în faza de obținere a avizelor de la instituții pentru planul de urbanism general reactualizat și apreciem că în cursul lunii ianuarie vom aproba acest document foarte important pentru localitatea noastră. De aceea , arată dl. primar, este necesar să prelungim actualul PUG până la aprobarea noului PUG reactualizat . Cum la acest punct nu sunt înscrieri la cuvânt președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre care a fost aprobat în unanimitate .

La punctul patru al ordinii de zi , dl. primar prezintă referatul de aprobare la proiectul de hotărâre privind delegarea serviciului de salubritate pentru anul 2024. Dl. primar arată că operatorul de salubritate este Gemina Servexim SRL , a cărui ofertă este la fel ca în anul 2023. Pe marginea celor prezentate dl. Arghir Traian întreabă pe dl. primar ce destinație urmează să primească fondurile ce se vor colecta în plus deoarece după cum știm taxele au fost majorate cu rata inflației . Dl. primar arată că acești bani care se vor strânge vor fi folosiți la lucrările de întreținere a domeniului public pe parcursul întregului an , constând în lucrări de tuns iarba , toaletat copaci , precum și dezăpezit în condițiile în care se impune acest lucru . Cum nici la acest punct nu sunt înscrieri la cuvânt președintele de ședință supune la vot deschis proiectul de hotărâre, care a fost adoptat în unanimitate de voturi.

La punctul cinci al ordinii de zi dl. primar prezintă referatul de aprobare la proiectul de hotărâre privind delegarea serviciului de iluminat public pentru anul 2024. La acest punct d-na Lepădatu întreabă cum se face delegarea acestui serviciu ținând cont de raportul preț / calitatea serviciului. Dl. primar arată că suntem sub contract de mentenanță cu SC Docerom SRL pe care îl plătim doar pentru intervențiile care le realizează în comună , precum și pentru materialele folosite cu această ocazie . Dl. Arghir Traian întreabă pe dl. primar la ce sumă se ridică pe parcursul unui an cheltuielile cu întreținerea iluminatului public. Dl. primar arată că suma este de 40-45 mii lei într-un an incluzând și materialele folosite . Cum nu mai sunt înscrieri la cuvânt președintele de ședință supune la vot deschis proiectul de hotărâre, care a fost adoptat în unanimitate de voturi.

La punctul șase al ordinii de zi dl. primar prezintă anexa la proiectul de hotărâre privind noua salarizare , în care sunt înscrise nivelurile funcțiilor / posturilor , potrivit tranșelor de vechime și coeficientul de salarizare înmulțit cu salariul minim pe economie garantat în plată la această dată. În continuare se poartă discuții . D-na Lepădatu arată că în proiectul de hotărâre comunicat , în anexă nu se vede ultima cifră și consideră că ar fi fost mai clar dacă erau înscrise doar funcțiile / posturile care sunt ocupate și nu toate funcțiile existente în statul de funcții . În continuare dl. Arghir Traian arată că este de acord cu noile niveluri ale salariilor , acestea garantând practic ocuparea funcțiilor de persoane competente, fără a se mai merge către oraș sau alte instituții mai bine plătite . Totuși, dl. Arghir consideră că pentru aceste salarii funcționarii și angajații în general , trebuie să dea dovadă de mai multă promptitudine și disponibilitate în relațiile cu cetățenii pentru rezolvarea problemelor acestora. În finalul discuțiilor președintele de ședință a supus la vot deschis proiectul de hotărâre care a fost adoptat

cu votul a zece consilieri din care șapte au votat ” pentru ” și trei ”abțineri” d-na Lepădatu și d-nii Șotrocan și Gherghe Nicu.

La ultimul punct al ordinii de zi dl. Șotrocan readuce în discuție problema salubrității localității , faptul că sunt cetățeni care încă mai aruncă necontrolat deșeurile , prin diferite locuri cum ar fi vii părăsite , ravene , etc. Astfel dumnealui solicită intensificarea controalelor și luarea unor măsuri de igienizare a acestor locuri cu utilajele din dotarea comunei . În replică dl. viceprimar arată că se vor efectua controale și se vor lua măsurile corespunzătoare .

Referitor la organizarea Pomului de Crăciun pentru copiii de la școală și grădiniță , dl. primar arată că s-a găsit un sponsor și anume societatea care dezvoltă parcurile eoliene de pe raza localității care vor oferi pungi copiilor . Mai arată dl. primar că s-a convenit ca valoarea dulciurilor dintr-o pungă să fie de circa 50 lei .

În încheierea ședinței d-na Lepădatu informează membrii Consiliului local că trei consilieri locali și anume Șotrocan Melu , Gherghe Nicu și domnia sa, au depus un proiect de hotărâre privind schimbarea denumirii a două străzi din comună și anume av. Coman Ion în str. Petru Rareș și str. Eternității în str. Eternității colonel Nedelcu Ionel , și urmează ca secretarul comunei să solicite avizul prevăzut de lege comisie județene pentru atribuirea sau schimbarea de denumiri , urmând ca într-o ședință viitoare acest proiect de hotărâre să fie înscris pe ordinea de zi spre dezbateră și aprobare .

Ordinea de zi fiind epuizată președintele de ședință propune după care declară lucrările închise.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
Consilier Gherghe Iulian Dorian

Întocmit,
Secretar G., A.Marin